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ADDENDUM NO. 2 

 

TO:    ALL BIDDERS 

PROJECT: ITB PW 65-20 SOUTHWEST CRESTVIEW BYPASS (PHASE V 
AND EAST-WEST CONNECTOR) 

BID TIME AND DATE: 3:30 PM LOCAL TIME, SEPTEMBER 16, 2020 (NOTE CHANGE) 

 

August 28, 2020 

 

The following items are hereby incorporated into the project manual, procurement documents, 
contract documents, plans and specifications: 

 

 

ITEM NO. 1 – QUESTIONS SUBMITTED BY BIDDERS 

Question 1: “Please confirm that a Builders Risk Policy for the full value of the project is 
required (Reference General Conditions 00700 Section 6.05).” 

Answer 1: Bidders are advised to disregard any need by Owner for Contractor to furnish a 
Builders Risk Policy.    

 

 

Question 2: “Can you please provide an Excel spreadsheet for the bid tabulation?” 

Answer 2: An Excel spreadsheet is provided for bidder’s convenience.  The use of this 
spreadsheet is not required.   By using the spreadsheet Bidder assumes the accuracy therein.  
At Bidder’s option, Bidder may handprint the bid form provided (see Addendum 1 for prior 
revision to the bid form) or may print the pages from the spreadsheet and insert into the 
Addendum 1 Bid Form Section 00410.  In accordance with Instructions to Bidders, Section 
00100 Article 15, any discrepancies will be resolved in favor of the unit price submitted times the 
estimated quantity in the bid form for that item of work. 

 

 

Question 3: “Requesting that the bid date be extended due to Labor Day Holiday 
09/07/2020.” 

Answer 3: The Bid Date and Time is hereby revised to September 16, 2020 at 3:30 PM 
local time. Further, the last day to submit questions (Section 00150 in the project 
manual) is hereby revised to September 4, 2020 at 3:00 PM local time. 
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Question 4: “Can pond plan sheets (102-111 E-W Connector) be provided that contain 
existing contour lines?” 

Answer 4: Copies of pond plan sheets 102-111, E-W Connector that depict the existing 
contour lines are attached to this Addendum.  The sheets are marked For 
Information Only. 

 

 

Question 5: “Will the County be issuing fuel and/or bituminous adjustments for this job?” 

Answer 5: Yes.  Section 00520 Article 9.01.A.13.a is revised to read: 

a. Division 1 (Section 6: Subarticles 6-1 to 6-4 and Section 9: Subarticles 9-1 to 9-4).   
 

RECEIPT OF THIS ADDENDUM SHALL BE ACKNOWLEDGED BY WRITING THIS 
ADDENDUM NUMBER AND DATE IN THE SPACE PROVIDED ON DOCUMENT ENTITLED, 
‘ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT - ATTACHMENT A’ in SECTION 00410. 

  

       /s/ Roy Petrey    
       Roy Petrey, P.E. 
       Project Manager 
 

Attachments  Sheet No. 102 – 111, East – West Connector Roadway Plans 
 Electronic Copy of Pages from Bid Form (Excel Format) named, “Spreadsheet – 

Excerpts from Bid Form 00410 from Addendum 1.xlsx”
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